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              Виберіть один з параметрів введення пароля вручну або типового пошуку пароля
            
	
              Введіть ваші найбільш часто використовувані паролі та натисніть кнопку Перевірити пароль
            
	
              Дочекайтеся, поки додаток знайде потрібний пароль, якщо він доступний в даному списку
            
	
              Ура! насолоджуйтеся нашим сервісом
            


        




  
    
      
        

        
          Frequently Asked Questions
        

        

      

    

  




  
    
  
    
    
      
        Чи безпечно дозволити доступ до мого накопичувача?
      

      
        Так, це абсолютно безпечно, щоб дозволити і надати нам доступ до вашого диска. Ми не будемо вносити будь-які зміни до вашого сайту, і ваші dfiles будуть в безпеці з вами.
      

    

    
    
      
        Як завантажити файли з диску/dropbox?
      

      
        Натисніть на стрілку, що випадає вниз і виберіть Dropbox/Google Drive. Виберіть обліковий запис Google, звідки ви хочете пов'язати свій диск. Тепер ви можете вибрати файли, які ви хочете завантажити.
      

    

    
    
      
        Які можливості пропонує забув пароль pdf від safepdfkit.com при скиданні пароля?
      

      
        Функція «Забули пароль pdf» від safepdfkit.com пропонує універсальні функції при розблокуванні PDF-файлу. Ця функція надає користувачеві заміну паролів на випадок, якщо користувач забув пароль для свого заблокованого pdf файлу. Однак оригінальна функція, яка полягає в розблокуванні PDF-файлу з декількома спробами, залишається незмінною. Користувач може перевірити пароль pdf файлу, ввівши паролі в передбачене місце. Для початку веб-сайт видав деякі звичайні паролі як замінники, які користувач може використовувати.
      

    

    
    
      
        Які зразки паролів представлені функцією забутого пароля pdf від safepdfkit.com під час розблокування PDF-файлу?
      

      
        Зразок паролів — це тестові паролі, які надаються користувачеві як відправна точка. Ці паролі розроблені у форматі міцності всіх паролів там. Отже, вони виступають вихідним матеріалом для слабких, середніх, хороших і ідеальних паролів міцності. Ці зразки паролів включають привіт, бувай, 12356, 121323 і пароль. Кожен з перерахованих вище прикладів виступає в якості бази для запуску сканування, щоб розблокувати завантажений pdf файл.
      

    

    
    
      
        Для використання функції сторінки забутого pdf пароля від safepdfkit.com мені потрібно ввійти за допомогою будь-якого з моїх облікових записів?
      

      
        Функція сторінки з паролем у форматі pdf від safepdfkit.com є безкоштовним у використанні інструментом, який не запитує жодних реєстрацій або входів. Просто завантажте, працюйте і завантажте pdf після виконаної роботи. Найкраще, що він навіть не зберігає жодного з завантажених PDF-файлів, оскільки вони видаляються з веб-сайту після виходу користувача з веб-сайту.
      

    

    
    
      
        Скільки pdf файлів ми можемо розблокувати на одному розтягуванні за допомогою функції забутого пароля pdf від safepdfkit.com?
      

      
        В даний час функція забутого пароля pdf від safepdfkit.com може розблокувати pdf файли один за іншим. Ця функція від safepdfkit.com вимагає трохи часу, щоб розблокувати завантажені PDF-файли за допомогою наданих паролів. Заблоковані PDF-файли, які завантажуються, мають різні паролі з різною силою. Але оновлення сайту принесуть всі захоплюючі функції в майбутньому.
      

    

    
    
      
        Чи змінюється формат завантаженого pdf файлу на інші формати, коли ми розблокуємо pdf файл за допомогою функції забутого pdf пароля?
      

      
        № функція забутого пароля pdf від safepdfkit.com придумана таким чином, що змінений формат файлу pdf буде такого ж формату, як і у завантаженого pdf файлу.
      

    

    
    
      
        Чи зберігаються мої завантажені PDF-файли на веб-сайті після розблокування заблокованого PDF-файлу за допомогою параметрів, передбачених функцією забутого пароля pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit не зберігає жодного з завантажених користувачем pdf файлів, оскільки він не підключений до жодного сервера, тому завантажені файли pdf видаляються з пам'яті після виконання робіт.
      

    

    
    
      
        Чи є втрата даних або сторінок при розблокуванні PDF-файлу за допомогою функції «забутий пароль pdf» на safepdfkit.com?
      

      
        Ні, не буде ніякої втрати даних або сторінок, якщо сторінки PDF-файлу не будуть змінені користувачем, оскільки це веб-сайт без сервера, він не зберігатиме жодних даних. А значить, модифікація даних здійснюється виключно на основі користувача. Safepdfkit побудований з усіма останніми програмами, які усувають втрату даних.
      

    

    
    
      
        Чи будуть пошкоджені мої завантажені PDF-файли після їх розблокування за допомогою параметрів розблокування, присутніх у забутому файлі pdf паролю від safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit.com побудований з усіма останніми програмами та функціями безпеки, що не дозволяє завантаженим PDF-файлам пошкодити. Отже, завантажені pdf файли повністю безпечні і захищені.


      

    

    
    
      
        Чи можемо ми відредагувати текст, присутній в pdf файлі, використовуючи функцію забув пароль pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Ні, наразі safepdfkit.com підтримує лише опцію розблокування заблокованого PDF-файлу, і ми не можемо редагувати текст, присутній всередині файлу. Але оновлення сайту принесуть всі захоплюючі функції найближчим часом.
      

    

    
    
      
        Чи можна використовувати функцію забутого файлу pdf пароля від safepdfkit.com у Windows 8?
      

      
        Функція забув пароль pdf - це універсальна функція, пропонована safepdfkit.com, яка підтримується всіма операційними системами, такими як Windows 8, Linux і навіть Ubuntu. Все, що потрібно, це пристрій, щоб відкрити файл розширення, використовуючи веб-сайт www.safepdfkit.com і звичайне підключення до Інтернету, щоб стояти на місці. Веселий факт полягає в тому, що він може навіть працювати на повільному інтернет-з'єднанні.
      

    

    
    
      
        Чи можна використовувати функцію забутого пароля pdf від safepdfkit.com на моєму Apple iPhone 10? 
      

      
        Так, забув пароль pdf функція від safepdfkit.com є крос-платформенною, на основі якої користувач може використовувати цей інструмент конвертер з операційних систем, таких як Android, iOS, Windows і Mac OS. Вона не залежить від операційних систем, які використовуються, але залежить лише від підключення до Інтернету та розміру PDF-файлів, які завантажуються для перетворення у файли jpg.
      

    

    
    
      
        Що буде з нашим прогресом, якщо ми будемо оновлювати наш браузер, поки ми використовуємо функцію забутого пароля pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Функція забутого пароля pdf від safepdfkit.com не підключена ні до одного сервера, тому дані, над якими працює користувач, ніде не будуть зберігатися і як наслідок, вони будуть стерті миттєво, коли користувач оновлює браузер, над яким він працює. Файли PDF, над якими працюють, також будуть видалені після виходу користувача або закриття вкладки, на якій відкрита сторінка розширення веб-сайту.


      

    

    
    
      
        Чому вибрати Забули пароль PDF?
      

      
        Ваша безпека та безпека є першочерговим завданням для нас. Щоб переконатися, що всі ваші дані повністю безпечні, ми не завантажуємо жоден з ваших файлів на наші сервери. Все обробляється на самому клієнтському браузері і на наших серверах нічого не зберігається. Це робить пароль «Забули PDF» найбезпечнішим інструментом для користувачів.
      

    

    
    
      
        Наскільки успішною є додаток в пошуку пароля PDF?
      

      
        Якщо правильний пароль існує в даному списку користувачів, він ніколи не може його виявити. Але параметр пошуку пароля за замовчуванням є випадковою перевіркою пароля для вашого PDF-файлу на основі більшості використовуваних паролів у всьому світі, тому ніяких гарантій не може бути наданий час щодо вашого пароля
      

    

    
    
      
        Скільки часу потрібно, щоб знайти пароль?
      

      
        Він повністю заснований на розмірі списку паролів, який ви надали
      

    

    
    
      
        Як мені спілкуватися, якщо я стикаюся з якимись проблемами або якщо я хочу дати якісь пропозиції?
      

      
        Ми з радістю приймаємо будь-які питання або пропозиції, пропоновані всіма користувачами, будь ласка, зв'яжіться з нами через наші ручки в соціальних мережах для отримання додаткової інформації. SafePDFKit.com доступний на всіх провідних веб-сайтах соціальних мереж, таких як Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn і т.д.
      

    

    
  










    
        
        Наші ЄСВ

        	
                        Безпека
                    	
                        100% (Ніякі файли не надсилаються на сервер для обробки)
                    
	
                        Обмеження розміру файлу
                    	
                        Немає (Без обмеження на розмір файлів)
                    
	
                        Обмеження використання
                    	
                        Немає (Обробити стільки файлів, скільки ви хочете)
                    
	
                        Ціна
                    	
                        Безкоштовно
                    
	
                        Інформація про користувача захоплено
                    	
                        None (Ми не запитуємо інформацію про користувача, таку як адреса електронної пошти або номер телефону)
                    
	
                        Оголошення
                    	
                        Немає (Ми надаємо повний досвід роботи з рекламними оголошеннями)
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